

印尼国军指挥参谋学院官兵参观华族历史纪念馆



宾主在百氏祠合影

【万隆讯】6月5日，印尼国军指挥参谋学院“卓越中心”指挥官阿里夫·维迪延多空军三星中将(Marsdya Arif Widiyanto, S.A.B., M.Tr. (Han).)率领学院学员同仁莅临万隆渤良安福利基金会作息亲访问并参观华族历史纪念馆并在百氏祠合影留念。

都已来到现场等候迎接来访嘉宾并陪同参观纪念馆。参观结束后一起在融洽的气氛里交流并享用午餐，而后到百氏祠参观并合影留念。参观前，按照安排好的程序：领导致词、交换纪念品等。



李振健致词



陈春富致词



阿里夫·维迪延多致词

首先由陈春富主任致词：简介MTP后在疫情期间所作的各种慈善活动，包括几千次发放生活必需品包裹、抗议物资、各种维生素、疫苗接种以及一直到如今还在进行的巡回献血活动，介绍医疗机构和义工们的辛劳。表示华人并不单经商致富，也关注印度尼西亚统一国家(NKRI)有关事宜也有贡献。

李振健主席致词：“欢迎并感谢印尼国军指挥参谋学院指挥官阿里夫·维迪延多空军中将莅临拜访，参观纪念馆，我们深感荣幸。”接着一一介绍

出席的各华社领导代表。他说：“我们MTP和军区、警署、人民思族群，都是国之儿女，眷属团体合作各教，理当携手团结为建设印尼祖国一起出力。感谢大家的亲切热情接待。参观历史纪念馆，我很开心也很感动。还说起正在建筑的“印尼华族文化中心”。万隆几个大学学生对这个建筑的期待和支持更推动建筑的意愿和信心。阿里夫·维迪延多空军中将致词赞赏YDSP和MTP所做各样慈善活动，帮助了那么多需要帮助的民众。还说：“不管什么潮报、退伍军人群，都是国之儿女，各族群不分种族、宗族，理当携手团结为建设印尼祖国一起出力。感谢大家的亲切热情接待。参观历史纪念馆，我很开心也很感动。还说起正在建筑的“印尼华族文化中心”。万隆几个大学学生对这个建筑的期待和支持更推动建筑的意愿和信心。阿里夫·维迪延多空军中将致词赞赏



阿里夫·维迪延多赠送纪念品给李振健收受



李振健赠送纪念刊给阿里夫·维迪延收受



李振健和阿里夫·维迪延在李湘生先生铜像前



李振健、军官、陈春富、阿里夫·维迪延在馆内陈振文图片前



李振健陪同众军官在馆内参观



左起：洪民和、薛顺龙、杨汉平、吴永健、阿里夫·维迪延、黄积裕、廖南基、冯群雄、王孝良(Adhi Tasiwa)



在二楼大厅交流